

SZAKMAI BESZÁMOLÓ BETÉTLAP

A megvalósult rendezvény adatai:

Pontos megnevezése:	VI. JAZZFŐVÁROS fesztivál
Időpontja:	2022. augusztus 4-7.
Helye(i):	Kecskemét, Benkó Zoltán Szabadidőközpont
Látogatói létszáma:	4000 fő
Közreműködői létszáma:	150 fő

A pályázati téma megvalósulásának körülményei, a megvalósult program leírása, eredményessége, szakmai hatásai:

ÁLTALÁNOS ÁTTEKINTÉS

A háború és az energiaválság miatti bizonytalanság nagyon rányomta a bélyegét a szervezésnek szinte minden aspektusára. A külföldi fellépőktől kezdve a szolgáltatókon és szponzorokon át a közönségig érezni lehetett a bizonytalanságot, s a folyton változó árakkal sem volt könnyű kalkulálni. Kisebb csoda, hogy különösebb zökkenők nélkül ment végig a szervezés, s a korábban bevált struktúrával jöhetett létre a fesztivál: csütörtökön egy ingyenes zenés-swingtáncos estével nyitottunk. Pénteken délután indult a belépős fesztiválprogram, szombaton egész nap szólt a zene öt színpadon, s a vasárnapi zárónap délután négyig tartott. A Cargoport Színpad a tavaly jól bevált recept szerint a Nagyszínpaddal szoros váltásban működött. Idén is minden koncert és kísérőprogram a műsorfüzetben megadott időpontoknak megfelelően, szinte óramű pontossággal zajlott. Az idő már-már elviselhetetlenül meleg volt, de az eső elkerülte a rendezvényt. A kísérőprogramok az eddigiekhez képest is jelentősen bővültek, a teljes hétvégi program alatt zajlott a veteránautók bemutatója és labirintus-futás, szombaton a hagyományos JAZZFŐVÁROS futóversenyt zenés váltófutás, focikupa és röplabdakupa, sárkányhajózás és társasjáték sátor egészítette ki, vasárnap a családi kerékpáros váltóverseny debütált, s a kicsik legnagyobb örömeire voltak szenzációs beringás játékok is, valamint célbarúgó- és kosárdobó verseny, sőt arcfestés is. Szombat-vasárnap üzemelt a Decathlon Sportpark rengeteg különféle játékkal, sporteszközzel, kicsik-nagyok örömeire. Az ingyenes swingtáncórákat idén tematizáltuk, s minden nap más-más táncot tanulhattak az érdeklődők, összesen hét magyar swingtánciskola tanárainak segítségével. A nagyszínpad mellett ismét elhelyezett külön táncparkett többnyire zsúfolásig tele volt. A terület tisztasága idén is szembetűnő volt más fesztiválokhoz képest, bár a hosszú aszály miatt kiszáradt fű és a betonkeménységű talaj miatt kicsit diszkomfortosabb volt a környezet, mint korábban.

Az online marketing eredményeinkkel idén sem voltunk elégedettek, annak ellenére sem, hogy a korábbi évekhez képest több volt a közönségben az új arc, sokan érkeztek egészen távoli magyar városokból (Sopron, Győr, Zalaegerszeg, Miskolc, Pécs stb.) – amellet, hogy a „régii közönség” visszatért.

A fesztivál szervezésének kezdetekor kitűzött célok tükrében elmondható, hogy bár jó úton járunk, rengeteg előre kiszámíthatatlan tényező nehezítette az utóbbi három évben a fejlődést. A törzsközönség szereti, várja a fesztivált, a tetszésindexünk továbbra is átlag feletti, elsősorban erre tudunk támaszkodni.

A ZENEI PROGRAM

A zenei programok 5 színpadon zajlottak (Nagyszínpad, Cargoport színpad, Nagysátor, Kissátor, Domb Beach Lounge). Délelőtt 11-től este 11-ig folyamatosan szólt valahol a zene, s hajnali 2-ig tartó örömuzene zárta a programot a Nagysátorban.

A zenéről, zenészekről, zenekarokról csupa jó visszajelzés érkezett, minden zenekar megtalálta a saját közönségét és viszont. A legnagyobb sikere vitathatatlanul a svéd családi zenekarnak, a Carling Family-nek volt, megkérdőjelezhetetlen hangszeres tudásuk fantasztikus show-val párosult, nem véletlenül ők az egyik legkeresettebb zenekar Európa-szerte. A nagyon szép létszámban jelen lévő, és a fesztivál hangulatához rengeteget hozzáadó swingtáncosok között a londoni székhelyű Shirt Tail Stompers, a PapaJazz és a két éjszakai jam session vitte a prímet, de sokan értékelték nagyra az olasz Luca Filastro és a magyar Dániel Balázs virtuóz zongorajátékát is – joggal. A magyar zenekarok és zenészek közül a legnagyobb sikert talán a házigazda Bohém Ragtime Jazz Band aratta, de imádta a közönség az összes produkciót (Bolba Éva & Kecskemét Jazz Orchestra, Micheller Myrtil és a Swinguistique, Vintage Dolls, Penge Benge Jazz Band, Mátrai Quartet stb.). Mindig nagy sikere van a blues-os koncerteknek (Good evening, Mr. Blues!, Grunting Pigs, de egy kicsit ide sorolható a műfaji kitekintésként nagyon jól vizsgázott Soul Blaster zenekar és Freddie triója is), s a Kissátorban játszó Jazzterlanc, valamint a különleges Gyárfás-Premecz Organ Trio is kiérdemelte a vastapsot. A vasárnap fellépő zenekarokat is nehezen akarta elengedni a közönség (Bohém Trió, Kőrösi Szürkeverebek Jazzbandája, Hot Jazz Band).

Mint eddig minden évben, jónéhány produkciónál idén is „vegyítettük” a magyar és külföldi zenészeket, akik így teljesen egyedi és egyszeri formációban zenélnek együtt a legmagasabb fokon, s ezeknek a spontán, a legjobb értelemben friss, „bepróbálatlan” fellépéseknek (Festival All Stars és jam sessionök) mindig óriási sikere volt, a végtelen energiával rendelkező sztárvendég, a svéd Gunhild Carling és a hihetetlenül lelkes swingtáncosok egymásratalálása csak fokozta ezt a hangulatot.

KÍSÉRŐPROGRAMOK

II. JAZZFŐVÁROS JAZZTÁBOR: A fesztivál előtt és részben alatt 5 napon keresztül 60 zenész és táncos ismerkedett a jazz és a swingtánc alapjaival, összesen 10 kiváló jazz-zenész és 7 swingtáncos (köztük Ari & Simon, katalán-angol swingtánc-világbajnok páros) vezetésével. A tábor 2023-ben is megrendezzük.

SWINGTÁNC ÍZELÍTŐ ÓRÁK: Idén hét magyar swingtánciskola tanárai fogtak össze, s összesen öt alkalommal tartottak tematikus ízelítő órákat az érdeklődők számára. Belekóstolhattak a nézők a body drumming, a charleston, a szepttánc, s lindy hop és a shim-sham alapjaiba.

STRAND: Szinte mindenki tudja a látogatók közül, hogy a fesztiválkarszalag a strandra is érvényes belépőként szolgál, sokan fürödtek, s mindenki örült az „árukapcsolásnak”. A wakeboardot is többen kipróbálták, pozitív visszajelzéseket kaptunk.

VETERÁNAUTÓS BEMUTATÓ: A Hírös Veteránjármű Egyesület idén már közel 50 autóval, motorkerékpárral és kerékpárral volt jelen a fesztiválon, s pénteken, szombaton és vasárnap is lehetett mustrálgatni a szebbnél szebb régi járműveket, sőt lehetőség nyílt egyes járművek kipróbálására is.

LABIRINTUS-PÁLYA: A fesztivál területén egy 10x10 méteres labirintus pályán próbálhatták ki a tájékozódási futás alapjait az érdeklődők. Bár elsősorban gyerekeknek szánta a pályát a felajánló Kecskeméti Zöld Sportok Egyesülete (a legjobb időeredményt elérő gyerekek kategóriánként ajándékban is részesültek), sokan próbálkoztak a felnőttek közül is, s egész családok is örömmel használták ki a lehetőséget.

DECATHLON SPORTPARK: A Decathlonosok szombaton és vasárnap végig kint voltak, rengeteg pályával, játékkal és sporteszközzel, és sok lelkes koordináló munkatárssal járultak hozzá a fesztivál sikeréhez, sőt az egyéb sportversenyek rendezéséhez is hozzájárultak eszközökkel, energiaszeletekkel, sőt, vasárnap ők bonyolították le a célbarúgó- és a kosárdobó versenyt.

JAZZFŐVÁROS FUTÓVERSENY: A szombati jazzfutásra a Lustitia Egyesület szervezésében került sor 120 résztvevővel. A jó hangulatú futás után a futók szinte teljes létszámban hallgatták meg Bolba Éva és a Jazzterlanc produkcióját, majd részt vehettek a zenés váltófutáson.

ZENÉS VÁLTÓFUTÁS: Igazi „bulifutás” volt nagyszerű hangulattal. A négyfős váltók négy-négy különféle hangszerrel futottak, amiket a tokból való kivétel után össze kellett rakni, majd a rövid, mintegy 200 méteres táv megtétele után visszacsomagolni, s akkor indulhatott a társ. Az első beérkezőnél pedig megszólalt a célban a Bohém Ragtime Jazz Band kamaraformációja.

JAZZFŐVÁROS FOCIKUPA: A támogató cégek csapatainak kiírt szombati focikupán ezúttal csupán három csapat indult, a jó hangulatú kispályás focizást az önkormányzat csapata nyerte.

JAZZFŐVÁROS STRANDRÖPLABDA KUPA: Az előzetesen maximálisan meghatározott számot elértük, hat csapat nevezett, a kupát a főként fesztiválszervezőkből álló legfiatalabb csapat nyerte, a mérkőzéseket a Kecskeméti Sportiskola röplabdaszakosztályának szakemberei vezették.

SÁRKÁNYHAJÓZÁS: Előzetes félelmeink ellenére nagyon sokan éltek a Hírös Kecskemét Vízisport Egyesület által felajánlott lehetőséggel, s mentek el a koncertek alatt 30-30 percre sárkányhajózni. A minimum egy tucat evezőst igénylő menetek félóránként-óránként indultak egész délután, s este fél tízkor még nagyszerű hangulatú faklyás evezésre is sor került.

TÁRSASJÁTÉK SÁTOR: Első ízben volt szombaton társasjátékozásra lehetősége a fesztivállátogatóknak a Kecskeméti Társasjáték Kör jóvoltából. A sátor gyakorlatilag végig tele volt, nem volt üresjárat, az egyéni ügyességi és a rövidebb-hosszabb csoportos társasjátékoknak egyaránt nagy sikere volt.

KERÉKPÁROS VÁLTÓVERSENY: Az idén debütált rendezvényen a kiserdő megkerülése előtt és után a zenés váltófutáshoz hasonlóan minden csapattagnak tréfás ügyességi feladatot kellett megoldania. Nagyon jó hangulatú, családi esemény volt, sok gyerekkel a csapatokban.

BRINGÁS JÁTÉKOK: A gödöllői Kezes-lábas Játszóház szenzációs bringás játékokat hozott vasárnapra, ami nem csak a kerékpáros váltón indulók között aratott nagy tetszést. Az energiatudatosságra is tanító ötletes játékokat elsősorban gyerekek használták, de a szülők, felnőttek körében is nagy tetszést aratott.

ARCFESTÉS: A vasárnapi arcfestésen a fesztivál kabalaállatkája, a kacska mellett számos más állat és mesefigura közül lehetett választani, a gyerekek körében nagy sikert aratott a lehetőség.

KÖRNYEZET, INFRASTRUKTÚRA, EGYÉB

Egy fesztivál megítélését általában a szakmai színvonalánál is jobban befolyásolja az infrastrukturális háttere, a környezet, a kiszolgálás. S ez az, ami talán a szponzorok szemében is nagyobb súllyal esik latba, mint a meghívott előadók minősége, hiszen támogatóként egy jó színvonalú, közönségbarát fesztiválhoz csatlakozni a legjobb.

A JAZZFŐVÁROS fesztiválon a kezdetektől minden törvényi és józan ész szerinti kötelességnek eleget tettünk, a kellő számú biztonsági őr jelenlététől az állategészségügyi, higiéniai és tűzvédelmi előírásokig, s ez idén is nagyban hozzájárult a zavartalan és gördülékeny lebonyolításhoz. A fesztivál területén (különösen a mellékhelyiségekben és a gasztroplacc környékén) folyamatosan dolgoztak takarítóink, önkénteseink ürítették a kukákat, de a fesztivál közönsége idén is az átlag feletti kulturáltságról tett tanúbizonyságot. Az általános rend és tisztaság mindenkinek feltűnt és nagyon sokan kiemelték mint fesztiválok szokatlan pozitívumot. A környezet az egész fesztivál talán legnagyobb vonzereje lehet hosszútávon, s ez most is bebizonyosodott. Az egyhónapos nagy hőség nem segítette a környezetet.

Minden sáturnak volt padlózata, így az eső sem jelentett volna akadályt a programok megtartásában. A sátrak és a hang- és fénytechnika is kiválóan vizsgáztak. A színpadok elhelyezését és a hangerőt igyekeztünk úgy megtervezni előre, hogy a helyszínek ne zavarják egymást, s ne zavarja a közelben lakók nyugalma, nem is tudunk panaszirol.

A belvárosi hotelekben (Aranyhomok, Három Gúnár) lakókat a programok előtt és után ingyenes shuttle-járatral szállítottuk a szállodák és a helyszín között.

A korábbi kritikus dolgok többségén tovább javítottunk: több volt a napernyő a gasztroplaccon, a Cargoport színpad előtt a közönség fölé a napvitorlákon kívül árnyékoló sátrakat helyeztünk ki, a

Kissátorban és a Nagysátorban 200-200 széket helyeztünk el, utóbbiak mozgathatóak voltak a Nagyszínpadon és a Cargoport színpadon zajló koncertekhez is. A Nagyszínpad előtt továbbra is hangulatos farönkökön helyezkedhetett el a közönség. A gasztroplacc kínálata megfelelő volt, de (mint mindig) ennek megítélése osztja meg legjobban a közönséget. A minőségre nem nagyon lehetett panasz, s az árak sem haladták meg az egyéb rendezvényeken megszokottakat, sőt, zömében alatta maradtak.

A KÖZÖNSÉG ÖSSZETÉTELE, LÉTSZÁMA

A közönségben elenyésző arányban (1%) voltak a külföldiek, a magyarok között 49-50%-os volt a kecskeméti és a más magyar településről érkezettek aránya. Viszonylag sok volt a fiatal és sokan jöttek ki kisgyerekkel (14 éven aluliaknak ingyenes volt a belépés). A háttérben dolgozó mintegy 80 önkéntes kétharmada is közösségi szolgálatot teljesítő középiskolás volt.

A látogatottság nem érte az előzetesen tervezett 5000 főt, s a fizetőnézők aránya még mindig elmaradt a várakozásoktól, de a közönség összlétszáma teljesen megegyezett a tavalyival. Az előzetesen minimálisan tervezett jegybevételnek nem sokkal maradtunk alatta (bruttó 6.015.690 Ft lett végül, ez tavalyhoz képest 3%-os csökkenést jelent azonos jegyárak mellett), de leginkább ezen a téren kell még fejlődnünk. Ugyanakkor jó volt látni a csütörtök estétől vasárnap délutánig a napszaktól függetlenül szinte minden koncertre megtelt sátrakat és a péntek és szombat esti nagyszínpados koncertekre összegyűlt több, mint 1000 embert. Ez azt is jelenti, hogy több volt az ingyenes látogatók száma, vagyis a VIP-vendégek, támogatók és a gyerekes családok egyre nagyobb számban jönnek a fesztiválra. A hangulat talán az előző öt fesztiválon tapasztaltakat is felülmúlta, a zenéről és a kísérőprogramokról mindenki csak szuperlatívuszokban beszélt.

A fesztivál programja

A pályázat benyújtásakor csatolt (napra lebontott) műsorterv:	Megvalósult (napra lebontott) műsorterv:
<p>Dátum: 2022/08/04 Színpadi programok: Bohém Trió (H) / Jazz Camp All Stars (H) / Louis Armstrong Celebration Band (NL) Egyéb programok: swingtáncbemutató</p> <p>Dátum: 2022/08/05 Színpadi programok: Sant Andreu Jazz Band (E) / Norbert Susemihl's Joyful Gumbo (D/DK/N) / Swinguistique (H) / Bohém Trió (H) / Festival All Stars (INT) / Dániel Balázs & Pleszkán Écska (H) / Grunting Pigs (H) / Kőrösi Szürkeverebek Jazzbandája (H) / Louis Armstrong Celebration Band (NL) / Marching Jazz Band (H) / Papa Jazz (H) / Penge Bengé Jazz Band (H) Egyéb programok: Logall Tájékoztató Futás, veteránautó bemutató</p> <p>Dátum: 2022/08/06 Színpadi programok: Siggi Fassl and the Time Travellers (A) / Bohém Ragtime</p>	<p>Dátum: 2022/08/04 Színpadi programok: Best of Jazz Camp 1 (H) / Jazz Camp All Stars (H) / Shirt Tail Stompers (UK/I/H) Egyéb programok: swingtáncbemutató</p> <p>Dátum: 2022/08/05 Színpadi programok: Shirt Tail Stompers (UK/I/H) / Vintage Dolls (H) / Carling Family (S) / Ari & Simon swingtáncvilágbajnokok (E/UK) / Bohém Trió (H) / Festival All Stars (INT) / Gyárfás István (H) / Szalkóky Balázs (H) / Papa Jazz (H) / Penge Bengé Jazz Band (H) / Good evening, Mr. Blues! (H) / Best of Jazz Camp 2 (H) / Soul Blaster (H) Egyéb programok: swingtánc taster óra, veteránautó bemutató, labirintus futás</p> <p>Dátum: 2022/08/06 Színpadi programok: Kecskemét Jazz Orchestra & Bolba Éva (H) / Bohém Ragtime</p>

<p>Jazz Band (H) / Gunhild Carling (S) & BJC Big Band / Árpi Show (H) / Berdisz Tamás (H) / Béneyi Tamás (H) / Candy Men (H) / Dennert Árpád (H) / Festival All Stars (INT) / Gunhild Carling (S) / Gyárfás István (H) / Harry Kanters (NL) / Kecskemét Jazz Orchestra (H) / Korb Attila (H) / Louis Armstrong Celebration Band (NL) / Marching Jazz Band (H) / Mátrai Zoltán (H) / Morten Gunnar Larsen (N) / Norbert Susemihl's Joyful Gumbo (D/DK/N) / Sant Andreu Young Band (E) / Szalóky Balázs (H) / Szalóky Béla (H)</p> <p>Egyéb programok: JAZZFŐVÁROS futóverseny, JAZZFŐVÁROS focikupa, Decathlon Sportpark</p> <p>Dátum: 2022/08/07 Színpadi programok: Bohém Ragtime Jazz Band (H) / Gunhild Carling (S) / Louis Armstrong Celebration Band (NL) / Norbert Susemihl's Joyful Gumbo (D/DK/N) / Sant Andreu Jazz Band (E) / Siggie Fassel and the Time Travellers (A)</p> <p>Egyéb programok: JAZZFŐVÁROS családi kerékpárkupa, Decathlon Sportpark</p>	<p>Jazz Band (H) & Gunhild Carling (S) & Luca Filastro (I) / Micheller Myrtil & Swinguistique (H) / Dániel Balázs & Pleszkán Écska (H) / Grunting Pigs (H) / Festival All Stars (INT) / Carling Family (S) / Mátrai Quartet (H) / Luca Filastro (I) / Gyárfás-Premecz Organ Trio (H) / Bolba Éva & a Jazzterlánc (H) / Freddie Trio</p> <p>Egyéb programok: swingtánc taster óra, JAZZFŐVÁROS futóverseny, JAZZFŐVÁROS focikupa, JAZZFŐVÁROS röplabda kupa, zenés váltófutás, Decathlon Sportpark, sárkányhajózás, labirintus futás, társasjáték-sátor, veteránautó bemutató, kerekasztal-beszélgetés sportolókkal</p> <p>Dátum: 2022/08/07 Színpadi programok: Bohém Trió (H) / Kőrösi Szürkeverebek Jazzbandája (H) / Grunting Pigs (H) / Carling Family (S) / Hot Jazz Band (H)</p> <p>Egyéb programok: swingtánc taster óra, JAZZFŐVÁROS családi kerékpárkupa, Decathlon Sportpark, bringás játékok, labirintus futás, veteránautó bemutató</p>
--	--

Amennyiben a pályázat benyújtásakor csatolt műsortervhez képest a megvalósult műsor változott, az eltérést indokolni kell:

A fellépők listája időpontegyeztetési és anyagi okok miatt változott. A Sant Andreu Jazz Band 2023-ban jön, a skandináv Norbert Susemihl zenekar helyett a svéd Carling Family, a holland Louis Armstrong Celebration Band helyett az angol-olasz Shirt Tail Stompers volt a vendégünk. A magyar fellépőknél főként csak dátumcserék voltak, illetve néhány zenészt nem tüntettünk fel külön, de különböző zenekarok és az All Stars tagjaként itt voltak a fesztiválon.

A honlap, vagy egyéb online felület címe, elérési útja (kattintható linkje), amelyen a megvalósult programról készült részletes ismertető (leírás és képek) elérhető:

<https://www.facebook.com/jazzfovaros>
<https://jazzfovaros.hu/archivum>
<https://www.youtube.com/watch?v=5NSqapwua6Y>

Médiavisszhang (honlap címek, linkek, ahol a támogatott rendezvényről szóló cikkek olvashatóak):

https://www.youtube.com/watch?v=xRUhsgPsZT8
https://hiros.hu/kultura/zene/ujra-kecskem-et-lesz-a-jazz-fovarosa---videoval
https://kecskemetilapok.hu/zene/ujra-kecskem-et-lesz-a-jazz-fovarosa---videoval
https://alfoldiregiomagazin.hu/2022/07/ismet-a-jazz-fovarosa-lesz-kecskem-et/
https://kultura.hu/ot-oroszag-szaz-zenesze-lep-szinpadra-a-kecskemeti-jazzfovaros-fesztivalon/
https://webradio.hu/hirek/kultura/ot-oroszag-szaz-zenesze-lep-szinpadra-a-kecskemeti-jazzfovaros-fesztivalon
https://www.hirstart.hu/hk/20220730_ot_oroszag_szaz_zenesze_lep_szinpadra_a_kecskemeti_jazz_fovaros_fesztivalon
https://hiros.hu/kultura/zene/ot-oroszag-szaz-zenesze-lep-szinpadra-a-kecskemeti-jazzfovaros-fesztivalon
https://www.artisbusiness.hu/hu/hireink/jazzfovaros-fesztival-kecskemeten-980/
https://m.youtube.com/watch?v=SR4Q6CCSdzQ
https://hiros.hu/kultura/zene/ma-kezdodik-a-jazzfovaros-fesztival
https://jazz.hu/programajanlok/1706-carling-family-erkezik-a-jazzfovarosba
https://hiros.hu/kultura/zene/hivatalosan-is-megnyitottak-a-jazzfovarost---videoval
https://www.youtube.com/watch?v=-ab0c7-HHaw
https://hiros.hu/hirek/fergeteges-swing-party-a-jazzfovaroson
https://hiros.hu/hirek/oriasi-buli-volt-az-idei-jazzfovaros-is
https://hiros.hu/kultura/zene/ilyen-volt-a-jazzfovaros-fesztival---videoval-2
https://www.youtube.com/watch?v=IMvaD5H35GI


JAZZFÓVÁROS Kft.
H- 6000 KECSKEMÉT, CSABÁGYÖNGYE U. 71.
A.sz.: 14587863-2-03
EU Tax no.: HU14587863
Bank.: OTP 11732239-20001058
www.jazzfovaros.hu

Kelt: Kecskemét, 2022. okt. 3.
dátum

a Támogatott (cégszerű) aláírása
P.H.